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回 答 数

回 答 率

消費税増税より1ヶ月が過ぎましたが、購買行動消費税増税より1ヶ月が過ぎましたが、購買行動消費税増税より1ヶ月が過ぎましたが、購買行動消費税増税より1ヶ月が過ぎましたが、購買行動

に変化はありますか？（単一回答）に変化はありますか？（単一回答）に変化はありますか？（単一回答）に変化はありますか？（単一回答）

Ｑ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなＱ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなＱ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなＱ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのような

変化がありましたか？（複数回答可）変化がありましたか？（複数回答可）変化がありましたか？（複数回答可）変化がありましたか？（複数回答可）

増税後、節約は行っていますか？（単一回答）増税後、節約は行っていますか？（単一回答）増税後、節約は行っていますか？（単一回答）増税後、節約は行っていますか？（単一回答）

Ｑ３で「節約」と回答された方にお聞きします。どのようなＱ３で「節約」と回答された方にお聞きします。どのようなＱ３で「節約」と回答された方にお聞きします。どのようなＱ３で「節約」と回答された方にお聞きします。どのような

消費を抑えていますか？（複数回答可）消費を抑えていますか？（複数回答可）消費を抑えていますか？（複数回答可）消費を抑えていますか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート５月集計結果

『生活・消費動向について』

平成26年5月15日

６割が増税前に駆け込み購入

調 査 期 間 ：　５月８日（木）～１３日（火）

有効回答者数 ３１名

食費に関して節約を行っている方が目立った。

有効回答者数 ２１名

１６名の方が商品購入の際に本当に必要かをより吟味す

ると答え、最多であった。

消費税増税より１ヶ月経ちましたが、約半数の

方が変化はないと回答。

６０％（２８名）の方が「メリハリをつけて節約」と

答え、最多であった。節約志向の高い「あらゆるも

のを節約」と答えた方は６％（３名）であった。
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より安く買えるようまとめ買いをする
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通信費（携帯・インターネット代等）

教育費

教養娯楽費（書籍・旅行等）

住居費（家具・家電等）

交際費

理美容費（理美容院・化粧品代等）

水道光熱費（電気代・ガス代・水道代）

交通費（ガソリン代等）

被服費（衣料品・クリーニング代等）

食費（内食・食料品等）

食費（外食）



Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

消費税増税前に駆け込み購入はしましたか？消費税増税前に駆け込み購入はしましたか？消費税増税前に駆け込み購入はしましたか？消費税増税前に駆け込み購入はしましたか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

Ｑ５で「した」と回答された方にお聞きします。どのような商Ｑ５で「した」と回答された方にお聞きします。どのような商Ｑ５で「した」と回答された方にお聞きします。どのような商Ｑ５で「した」と回答された方にお聞きします。どのような商

品を購入しましたか？（複数回答可）品を購入しましたか？（複数回答可）品を購入しましたか？（複数回答可）品を購入しましたか？（複数回答可）

増税後初めての大型連休となったＧＷの期間中（4月増税後初めての大型連休となったＧＷの期間中（4月増税後初めての大型連休となったＧＷの期間中（4月増税後初めての大型連休となったＧＷの期間中（4月

26日～5月11日）はどのように過ごされましたか（過ご26日～5月11日）はどのように過ごされましたか（過ご26日～5月11日）はどのように過ごされましたか（過ご26日～5月11日）はどのように過ごされましたか（過ご

されますか）？（複数回答可）されますか）？（複数回答可）されますか）？（複数回答可）されますか）？（複数回答可）

ＧＷ期間中にレジャー・外食等に消費した金額は昨年とＧＷ期間中にレジャー・外食等に消費した金額は昨年とＧＷ期間中にレジャー・外食等に消費した金額は昨年とＧＷ期間中にレジャー・外食等に消費した金額は昨年と

比べてどのように変化しましたか？（単一回答）比べてどのように変化しましたか？（単一回答）比べてどのように変化しましたか？（単一回答）比べてどのように変化しましたか？（単一回答）

有効回答者数 ２８名

駆け込み購入の商品として、日頃よく使用する日

用品を買いだめするといった回答が多かった。

今年のＧＷは、外出を控え自宅でのんびり過ご

された方が多い。その他は家事や農作業であっ

た。

６割の方が消費税増税前の駆け込み購入を行っ

たと回答。

ＧＷ中の支出が減ったと答えた方が３６％（１７

名）、増えたと答えた方が１７％（８名）であった。
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自動車・バイク
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3

1

2

2

3

8

8

11

11

13

24

0 5 10 15 20 25 30

その他

勉強

帰省

スポーツ
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Q９Q９Q９Q９

Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０

Ｑ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞Ｑ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞Ｑ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞Ｑ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞

きします。理由は何ですか？（自由記述）きします。理由は何ですか？（自由記述）きします。理由は何ですか？（自由記述）きします。理由は何ですか？（自由記述）

Ｑ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞きします。変化しＱ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞きします。変化しＱ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞きします。変化しＱ８で「増えた」「減った」と回答された方にお聞きします。変化し

た金額はどの程度ですか？（単一回答）た金額はどの程度ですか？（単一回答）た金額はどの程度ですか？（単一回答）た金額はどの程度ですか？（単一回答）

有効回答者数 「増えた」：８名 「減った」：１７名

増えた、減ったと回答された方両方10,000円未満の増減に収まっている方が最多であった。100,000円以

上増えたと答えた方が１３％（１名）であった。

増えた理由として、外食回数の増加／お店のランクを

上げた／旅行へ行った／子供が帰省してきた等であっ

た。

減った理由として、毎年の旅行へ行かなかった／外

出が減った／レジャーが減った／子供の出産があった

ため外出がなかった／外食が減った等の意見があっ

た。
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